11Iro

HAmsn: Buka
Bo3spact: 49

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 23.11.2013 16:10:42

dopmupoBaHus 3aK/TI09eHust Bpava: 24.11.2013 11:36:32

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/283773/answer/283804




ME&1 He paboTany ¢ TaKUM IIpenapaToM U He CIIbIany 0 HEM. [Ipy mporpeccupyomem pake
TIPOCTATHI IPUMEHSIETCST HOCTAaTOYHO 3 deKTHBHOE neyenne. O6GpaTUTECh K OHKOYPOJIOTY HE
OTKJIafibIBas.



